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Σύσκεψη με θέμα το προσφυγικό πραγματοποιήθηκε στο δημαρχείο της Θεσσαλονίκης μετά από

πρωτοβουλία του δημάρχου, Γιάννη Μπουτάρη, και με τη συμμετοχή δημάρχων του πολεοδομικού

συγκροτήματος, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, εκπροσώπων του στρατού, της αστυνομίας

και του λιμενικού.

 

«Να ετοιμάσουμε ένα σχέδιο αντιμετώπισης, πιθανής, έντονης έλευσης προσφύγων ώστε σε πρώτη

φάση να μπορέσουμε να το αντιμετωπίσουμε. Θα βγει μια ομάδα δράσης να προετοιμάσει με

λεπτομέρεια το σχέδιο δράσης, τι θα κάνει ο καθένας όταν θα προκύψει το πρόβλημα, θα μας το φέρει

την επόμενη εβδομάδα και θα είναι μια πρόταση προς την κεντρική διοίκηση», δήλωσε μετά τη

σύσκεψη ο κ.Μπουτάρης.

«Για καταυλισμούς μιλάμε σε πρώτη φάση. Άλλο είναι το hot spot που θα είναι χώρος υποδοχής. Αν

έρθουν αύριο και πλημμυρίσει η περιοχή από πρόσφυγες τι θα κάνουμε; Οι προτάσεις θα προκύψουν

από την ομάδα εργασίας», πρόσθεσε ο κ.Μπουτάρης.

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών, Σίμος Δανιηλίδης, ανέφερε τις προτάσεις που

κατέθεσε στη σύσκεψη των δημάρχων της Θεσσαλονίκης μεταξύ των οποίων είναι να υπάρξει

συνεργασία με τους Συνδέσμους Τουριστικών Επιχειρήσεων Χαλκιδικής και Πιερίας, ώστε να

φιλοξενηθούν οι πρόσφυγες σε ξενοδοχεία τη χειμερινή περίοδο.

Επίσης, στις προτάσεις είναι η αξιοποίηση χώρων όπως το Παλιό Γαλλικό νοσοκομείο στη Φράγκων και

το νοσοκομείο «Παναγία» στην Καλαμαριά, ενώ οι δήμαρχοι ζήτησαν την αξιοποίηση των ανενεργών

στρατοπέδων και του παλιού 424 Στρατιωτικού νοσοκομείου, προτάσεις που όμως δεν έγιναν

αποδεκτές από τους εκπροσώπους του στρατού.

Ως λύσεις ο κ.Δανιηλίδης πρότεινε επίσης ο κάθε Δήμος να βοηθάει με τα συσσίτια ώστε να

συγκεντρώνονται γύρω στις 3.000 - 4.000 μερίδες φαγητού για τους πρόσφυγες, αλλά και με τους

παιδίατρους, ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς που διαθέτουν οι Κοινωνικές Δομές.

Ο δήμαρχος Θέρμης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος, ζήτησε να αλλάξει ο σχεδιασμός, ενώ η αντιδήμαρχος

Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου Θεσσαλονίκης, Καλυψώ Γούλα, ανέφερε πως οι

προτάσεις για τη φροντίδα των προσφύγων θα πρέπει να κινούνται σε τέσσερις άξονες που είναι

σίτιση, στέγαση, ένδυση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Στη σύσκεψη εκτός από τους δημάρχους Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη, Νεάπολης - Συκεών, Σίμο

Δανιηλίδη και Θέρμης, Θεόδωρο Παπαδόπουλο, έλαβαν επίσης μέρος οι δήμαρχοι Κορδελιού - Ευόσμου,

Πέτρος Σούλας, Χαλκηδόνας Γιάννης Τσουκνιδάς, καθώς επίσης εκπρόσωποι των Δήμων Δέλτα,

Καλαμαριάς, Παύλου Μελά, Πυλαίας - Χορτιάτη, Ωραιοκάστρου, ενώ την περιφέρεια Κεντρικής

Μακεδονίας εκπροσώπησε ο αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Συνοχής και Αλληλεγγύης, Χάρης

Αηδονόπουλος.
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